

प्रेस विज्ञापित

बिजनौर:- 09 अप्रैल,2018 :- जिलाधिकारी अटल कुमार रॉय ने कड़े निर्देश दिए कि सभी अधिकारी प्रति दिन नियमित रूप से आईजीआरएस पोर्टल का अवलोकन करना सुनिश्चित करें और उस पर जिस प्रकार की भी शिकायतें पायी जाएं प्राथमिकता एवं गंभीरता के साथ उनका गुणवत्तपूर्वक निराकरण करना सुनिश्चित करें। उन्होंने आईजीआरएस पोर्टल के प्रति लापरवाही बरते वाले अधिकारियों को सचेत करते हुए कहा कि यदि संज्ञान में आता है कि किसी अधिकारी द्वारा पोर्टल का अवलोकन नहीं किया गया और उस पर दर्ज शिकायत डिफाल्टर की श्रेणी में आ गयी है, तो उसके विरुद्ध कार्यवाही अमल में लायी जाएगी। उन्होंने निर्देश दिये कि लोक कल्याण मेले के आयोजन के अवसर पर सभी संबंधित अधिकारी विभागीय स्टॉल लगायें और उसमें विभागीय विकास एवं जन कल्याणकारी योजनाओं का व्यापक रूप से प्रचार प्रसार करना सुनिश्चित करें।



जिलाधिकारी श्री रॉय आज पूर्वान्ह 11 बजे विकास भवन के सभागार में आयोजित नवीन विकास प्राथमिकता कार्यक्रमों की मासिक समीक्षा बैठक की अध्यक्षता करते हुए उपस्थित अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दे रहे थे।

उन्होंने बताया कि शासन के निर्देशों के अनुपालन में जन सामान्य को शासन द्वारा संचालित योजनाओं एवं कार्यक्रमों की जानकारी उपलब्ध कराने और उन्हें योजनाओं से लाभान्वित करने के लिए प्रेरित करने के लिए माह अप्रैल,18 में लोक कल्याण मेलों का आयोजन किया जाएगा। उन्होंने मुख्य चिकित्साधिकारी को निर्देश दिये उक्त मेलों में विभागीय योजनाओं की जानकारी के साथ-साथ गर्भवती महिलाओं एवं बच्चों का टीकाकरण किया जाए तथा स्वास्थ्य कैम्प का आयोजन कर जन सामान्य के स्वास्थ्य का परीक्षण और उन्हें आवश्यकता के अनुसार दवाईयां भी उपलब्ध करायी जाएं। उन्होंने लीड बैंक प्रबन्धक को निर्देश दिये कि कल्याण मेलों के आयोजन स्थल पर विभागीय जानकारी के साथ जन सामान्य के लिए खाते खुलवाने की व्यवस्था भी सुनिश्चित की जाए इसके अलावा आधार पंजीकरण का कार्य भी इस अवसर पर निश्चित रूप से करने का उचित प्रबंध किया जाए। उन्होंने सभी संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिये कि बैठक में आने से पूर्व संबंधित सूचनाओं का परीक्षण करें और वास्तविक सूचनायें ही नक्शों में प्रस्तुत करें।



जिलाधिकारी श्री रॉय ने राज्य कुपोषण कार्यक्रम की बैठक की अध्यक्षता करते हुए निर्देश दिए कि जिन अधिकारियों द्वारा अपने गोद लिए गांव की रिपोर्ट प्रस्तुत नहीं की है, तत्काल संबंधित विभाग को रिपोर्ट प्रस्तुत करना सुनिश्चित करें तथा भविष्य में निर्धारित समय में आख्या का प्रेषण सुनिश्चित करते हुए अनावश्यक विलम्ब न करें। समीक्षा के दौरान संज्ञान में आया कि ब्लॉक अफ़ज़लगढ़ कुपोषण मुक्त हो चुका है, जिस पर उन्होंने सभी संबंधित अधिकारियों की सराहना करते हुए अन्य अधिकारियों को उनसे प्रेरणा लेने को कहा। समीक्षा के दौरान ब्लॉक हल्दौर, जलीलपुर एवं नूरपुर की प्रगति बहुत कम पाए जाने पर उन्होंने सभी संबंधित अधिकारियों को कड़े निर्देश दिए कि इस महत्वपूर्ण मानवीय कार्य की अहमियत को समझें और नैतिकता के आधार पर अपने दायित्वों का गम्भीरतापूर्वक निर्वहन करते हुए प्राथमिकता के आधार कुपोषण के शिकार बच्चों की जिन्दगी बचायें। उन्होंने जिला कार्यक्रम अधिकारी को निर्देश दिए कि आंगनबाड़ी केन्द्रों पर नियमित रूप से बच्चों का वजन किया जाना सुनिश्चित करें और जो भी बच्चा लाल श्रेणी में आता हो तत्काल उसे जिला मुख्यालय स्थित एनआरसी में भर्ती करायें ताकि उसके स्वास्थ्य का उचित उपचार किया जा सके।



इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी, मुख्य चिकित्साधिकारी, जिला कार्यक्रम अधिकारी, परियोजना निदेशक, अर्थ एवं संख्या अधिकारी आदि समस्त विभागीय अधिकारी मौजूद रहे।